

11月11日"光棍节"才过去3天,尚未"脱 光"的明星已经迫不及待地摆脱"四条棍加 身"的命运,公然高调晒爱,为上头条全然 不顾贵圈"秀恩爱,死得快"的魔咒!昨日, 继凌晨吴奇隆与刘诗诗甜蜜承认恋情后, 一大批明星排着队接力"晒爱": 先有杨幂 和刘恺威晒婚戒承认婚讯;后有"华妃"蒋 欣对"十阿哥"叶祖新高调"示爱";再有乔 振宇坦承"脱光"。甚至,原本不在"接力晒" 队伍中的高圆圆也"躺着中枪",被曝已 和赵又廷领证并怀孕,此消息已被 当事人否认。然而,也有一小撮 "心怀不轨"的明星乱曝恋 情,借此搭上"上头条"的

王击凡 南都供稿

末班车。

星座专家@凯蒂阿:2013 年11月13日,癸已年癸亥月癸 未日,癸破军化禄,巨门化 权,太阴化科,贪狼化忌。贪 狼是最大的桃花星,贪狼化 忌会让人变得我行我素,不 在乎旁人观点,代表着未深 思熟虑的决策。(仅供参考)



杨幂刘恺威宣布婚讯

昨日(13日)上午9时31分,杨幂通过微 博宣布与男友刘恺威的结婚消息,并在微 博上晒出一张两人戴婚戒的照片,煞是甜 蜜。随后,刘恺威转发该微博并宣布将于明 年1月8日完婚。至于婚礼细节,杨幂的宣传 负责人覃小姐透露两人已经领证,但对奉 子成婚的传闻则予以否认,称两人是按照 计划结婚。另外,有知情人士指两人将在海 岛举行婚礼,以纪念两人公开恋爱两周年。

杨幂和刘恺威这对一直爱得高调,恋 情曝光之后,两人亦频频大方秀恩爱。据 悉,这次两人也很早前就领证,但由于婚期 ·直没有确定,所以两人一直没有公开。选 择明年1月8日这个日子结婚,则是两人的 小心思,去年1月8日两人大胆公开恋情,明年1月8日正好是公开恋情两周年。虽距离 婚期只有不到2个月的时间,但杨幂工作室 宣传总监覃小姐表示,两人现在都分别在 拍戏,时间上还是挺紧张,团队一直积极帮 他们协调。至于婚礼具体的地点和细节,覃 小姐则不愿透露太多,对于杨幂"奉子成 婚"的传闻,她予以否认:"没有怀孕,他们是按照计划结婚的。"覃小姐也坦言,杨幂 和刘恺威婚后有造人计划:"未来有好消息 我们会和大家分享。



@刘恺威:执子之手,与子偕老。终于能体会这句 话的美,我只想说以后的路我们继续一起走,如果 你累了就靠过来我背着你慢慢走。谢谢你愿意把 手交给我!2014.1.8.这个特别的日子我们将举办 婚礼……小树苗终于要长大了。





@乔振宇:就这样牵着你一直走。谢谢你让我"脱 光"。(左图) @王倩一:终于脱离了光棍节。(右图)



·"收服"乔振宇

同在11月11日"光棍节"这一天,乔振宇发 布微博称:"就这样牵着你一直走。谢谢你让我 '脱光'。"并配上一张牵手照片,疑似公布恋 情。而昨日(11月13日)"新告白日",乔振宇也 加入了"接力晒"大军,在出席新剧《老有所依》发布会时,大方承认"已经有女友,有结婚打 算"。知情人向记者透露,其神秘女友就是同剧 女演员王倩一,对此,乔振宇不置可否,只表示 "让我们好好在一起"

随后记者发现,乔振宇和王倩一在新浪 微博已经"频繁互动"将近一年,特别是女方 微博多次主动发布与乔振宇的亲密照,但之 前没有造成很大轰动,直到昨天乔振宇方面 承认,才引来一批网友关注。而在11月11日 当天,王倩一微博也发布一张与乔振宇的"脱 光牵手照"相对应的"脱光四脚图"。所以,"乔 准夫人"就是王倩一,已经是板上钉钉的事实 了。昨天,乔振宇经纪公司方面在接受记者采 访时也透露:"等到合适的时候,会再跟大家分享好消息。"

蒋欣高调示爱叶祖新

《宫》里的"晴川"杨幂和《步步惊心》里 的"若曦"刘诗诗接力报喜,让网友们不禁 感叹:雍正的女人全都找到幸福了!其实早 在"光棍节"当日,雍正的另一爱妃"华妃" 蒋欣已经抢先一步在新浪微博上用几个排 比句向《步步惊心》的"十阿哥"叶祖新高调 示爱:"你爱的人正巧也深爱着你!"

"华妃"的几个排比句用得出神入化, 在博文的两张配图里更是大玩"玄机",一 张叶祖新出现在镜片反射的墨镜里,一张 叶祖新出现在照片背景的镜子里。"十阿 哥"随后主动跳出来,大方转发蒋欣的微博 并评论道:"你忘记@叶祖新啦!"早已看惯 两人"眉来眼去"的粉丝们都在第一时间纷 纷转发评论送上祝福。关于两人恋情的真 实性,记者昨日从蒋欣方面的联系人朗小 姐处也得到了证实。不过,朗小姐表示选择 在"光棍节"当天曝光恋情并无特殊含义: "只是单纯的情感流露,也不是什么事先计 划好的事情。"至于两人有没有结婚的打 算,朗小姐则强调:"这种事情走一步看一 步吧,两个人在一起一定是想往好的方面 发展的



@叶祖新:你忘记@叶祖新啦!//@蒋欣:在 特别的日子相遇,在特别的日子相知,在接 下来的日子相互依存-——世间最美妙的事 莫过于此:你爱的人正巧也深爱着你~



纯属网友瞎胡扯

高圆圆怀孕领证? 高圆圆:真没有!

近日高圆圆主演的电视剧《咱们 结婚吧》刚刚开播,昨日就有网友在 微博爆料指高圆圆已怀有赵又廷的 "骨肉"两个月,并已和赵又廷于去年 领证,今年年底将在台北完婚,更指 消息来自高圆圆的经纪人张小姐。不 过,昨日高圆圆工作室宣传总监在接 受记者采访时对此予以否认,还多次 强调:"这肯定是假的,真没有!没有 领证,没有怀孕!"据该宣传总监透 露,高圆圆目前身在纽约,为新电影 进行为期 10 天的拍摄工作。



鬼鬼乱曝"珍惜" 网友齐轰"幼稚"

昨日上午,台湾艺人吴映洁(鬼 鬼)在其微博上传了一张与台湾艺人 纪亚文的背影照,并发文称:"其实我们也珍惜着对方。"这个疑似公开恋 情的举动随即获得粉丝们跟帖祝福。 但在当天下午2时,吴映洁发博解释 只是开了一个玩笑,引发网友炮轰"幼稚"。"鬼鬼"发言人曾小姐接受记者采访时表示,"鬼鬼"是因为吴奇隆 刘诗诗晒恋情感动,希望自己也能够 得到幸福,于是调皮仿照"珍惜体"感 受恋爱祝福。发言人再次确认,"鬼 鬼"与纪亚文并没有恋爱。